
Имущественные налоги в 2024 году.
С 01.01.2024 земельный налог, налог на недвижимость                                  

и транспортный налог подлежат уплате единым имущественным 
платежом. Данное нововведение в сфере уплаты имущественных налогов 
направлено на упрощение порядка их уплаты, а также создание 
комфортных условий для плательщиков — физических лиц. 

Единый имущественный платеж не является новым налогом,                       
а всего лишь представляет собой новый и удобный способ уплаты трех 
налогов: земельного налога, налога на недвижимость и транспортного 
налога. Все платежи земельному налогу, налогу на недвижимость и 
транспортному налогу производятся на один республиканский счет по 
месту регистрации (прописки) физического лица.

Следует отметить, что в 2024 году подлежат уплате налоги, 
исчисленные в отношении объектов налогообложения 2023 года, с 
учетом возникновения (утраты) в течении 2023 года прав на указанные 
объекты.

Для уплаты имущественных налогов налоговый орган будет 
направлять гражданам извещение на уплату таких налогов,                          в 
котором теперь будет указан один счет для уплаты таких платежей.     В 
2024 году извещения должны быть вручены не позднее 1 октября 2024 
года.

Уплату имущественных налогов можно будет производить 
единоразово или по частям в зависимости от того, насколько такие 
варианты уплаты удобны плательщикам. Единственное, что надо 
соблюдать – это срок уплаты таких налогов в бюджет, а именно                          
не позднее 15 ноября 2024 года.

Для просмотра суммы задолженности по имущественным налогам 
и ее погашения через систему «Расчет» (ЕРИП) необходимо произвести 
следующие действия:
Шаг 1. Выбираем «Платежи и переводы» / «Система «Расчет» (ЕРИП)»
Шаг 2. Выбираем «Налоги»
Шаг 3. Выбираем область или город
Шаг 4. Находим районную налоговую инспекцию (управление по работе 
с плательщиками (УРП ……. району) по месту регистрации 
(прописки) физического лица
Шаг 5. Выбираем «Единый имущественный платеж»
Шаг 6. Вводим свой учетный номер плательщика (УНП) с 
использованием латинской (английской) раскладки и заглавных букв 
этого алфавита, без пробелов. Информацию об учетном номере 
плательщика можно получить на сайте nalog.gov.by перейдя во вкладку- 
«физическим лицам»- «постановка на налоговый учёт». 

                                               Управление по работе с плательщиками
                                               по Дятловскому району 
                                              

https://lkfl.portal.nalog.gov.by/findPerson/

